
 

O pivovari Carlsberg Croatia  

Uspjeh kompanije Carlsberg Croatia temeljen je na njenim uzbudljivim brendovima, motiviranim ljudima i bliskoj 

povezanosti s kupcima i potrošačima. Koprivnička pivovara, dio danske grupacije Carlsberg, najmodernija je i 

ekološki najnaprednija u Hrvatskoj. Kompanija objedinjuje snažno poslovanje s aktivnim društveno odgovornim 

poslovanjem. Godine 2009. postala je jedina hrvatska pivovara s ISO certificiranim integriranim sustavom upravljanja 

koji objedinjuje ISO 14001 za zaštitu okoliša, ISO 9001 za kvalitetu, ISO 22000 za sigurnost hrane te OHSAS 18001 za 

zaštitu zdravlja i sigurnosti zaposlenika. Tržišni udio Carlsberga Croatia na domaćem tržištu iznosi oko 16 posto i treća 

je pivovara na hrvatskom tržištu. Svojim brendovima vrhunske kvalitete Carlsberg Croatia potrošačima donosi 

zabavu i osvježenje.  Asortiman proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova 

Carlsberg, Tuborg, Pan i Kaj te energetskog napitka Battery.  Na hrvatskom je tržištu Carlsberg Croatia uvoznik i 

distributer za Budweiser Budvar, Guinness, Kilkenny, i distributer Cockte u HoReCa kanalu. 

 

 
 

Guinness slavi 250 sjajnih godina  

 

U 2009. godini slavi se život izuzetnog čovjeka Arthura Guinnessa. Na dan 

njegova rođenja 24. rujna milijuni Guinnessovih fanova nazdravit će čašom 

Guinnessa u čast osnivača ovog slavnog brenda piva. 

 

Koprivnica, 23. rujna 2009. – Ove godine slavi se život izuzetnog čovjeka, Arthura 

Guinnessa (24. rujna 1725. – 23. siječnja 1803.), osnivača svjetski slavnog GUINNESS® 

pivarskog biznisa, poduzetnika, vizionara i filantropa. Arthur Guinness postavio je temelje 

za stvaranje jednog od najslavnijih svjetskih brendova-ikona 21. stoljeća.  

Godine 1759. Arthur Guinness uzeo je pivovaru St. James’s Gate u Dublinu u                 

9.000-godišnji najam. Da bi se obilježio taj prijelomni događaj, tijekom cijele ove godine 

organizirane su proslave i promocije za potrošače diljem svijeta.  

Sutra, 24. rujna, u sjećanje na osnivača GUINNESSA slavi se Arthur's Day. Proslave će 

se biti organizirane u Dublinu, duhovnom domu GUINNESSa, te u gradovima New York, 

Lagos, Yaoundé i Kuala Lumpur.   
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Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, 

mob:099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  


